

**ФЕДЕРАЛНО МИНИСТЕРСТВО НА
ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО
АВСТРИЯ
КОНТАКТНО ЛИЦЕ: МАГИСТЪР МАНФРЕД
СУМЕР**

BG Информация в съответствие с чл. 24 от Регламент (ЕС) № 1/2005 за защита на животните по време на транспорт

Уважаеми лица за контакт,

Бихме искали да Ви информираме за несъответствията в изложения по-долу транспорт за животни, отнасящ се към клаузите на Регламент на Съвета (ЕС) № 1/2005:

Транспортна фирма: Николов Николай Христов,
Адрес: Генерал Скобелев 9
Пощенски код/ Област: BG-9000 Sumen
Одобрителен номер: Няма данни

Транспорт чрез: Пътно средство: Н 9618 АХ/Н 5227 ЕЕ
Оторизационен № : Няма данни

Придружители: Николов Николай Христов, Генерал Скобелев BG-9000 Sumen
Сертификат за правоспособност: Няма данни

Сертификационен номер по TRACES: Няма данни

Подробности: Местните власти отбелязват:

За 11 коне в наличност бяха само 11 паспорта. Мястото на натоварване беше в България и мястото на пристигане би трябвало да бъде в Белгия. Данните за собственика и неговата идентичност липсваха в паспортите.

Не бяха представени документи в съответствие с Директива 90/426/ЕЕС, данни за пътуването, одобрение на транспортъора и сертификат за правоспособност на транспортъора.

Беше превишено максималното време за пътуване от 24 часа за коне.

Изтичаше урина поради липса на сламена постеля.

Малкото количество сено не беше достатъчно за транспортиране на 11 коне до Белгия. Конете не се транспортираха в индивидуални отделения. Нямахме прегради. С изключение на едно жребче, всички коне бяха завързани и въжетата бяха прекалено къси.

Повърхността на моторното превозно средство беше 4.86 x 2.35 м. (11.42 м2) но за тези коне се изисква най-малко 16.42 м2.

Превозните средства не са оборудвани със съоръжения за поене и не се подава вода.

В наличност беше само една кофа.

Нямаше вентилационна система, система за контрол на температурата и не беше инсталирана предупредителна система.

Тази информация е представена на Вашето внимание с молба да бъде разгледана.

За Министъра:
Д-р Елизабет Марч

Приложение: няма

Електронен подпис